



## **В Калуге сотрудник следственного управления СК России принял участие в заседании школьного Совета отцов**



В средней общеобразовательной школе N15 г. Калуги прошло заседание Совета Отцов, которое было посвящено теме «Риски в информационной среде». На заседании присутствовали и выступали Ульяшин И.В., следователь контрольно-следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Калужской области, Васильева Н.Ю., руководитель межрегионального центра информационной безопасности и судебной экспертизы, Петрухин Р.И., специалист аппарата Уполномоченного по правам ребёнка в Калужской области.

Заседание прошло активно, были поставлены новые задачи, определены пути реализации плана работы Совета Отцов, продуманы совместные мероприятия между учениками, родителями и педагогами на уровне школы и города, намечены мероприятия по дальнейшей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

профилактике безопасности несовершеннолетних и предотвращению и вовлечения в деструктивные сообщества.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1546677>